BOEHHAA AKAOEMUA CBA3U

22 kadpeqpa (ceTen CBA3U N CUCTEM KOMMYTaLNK)

ﬂ,I/ICLI,I/IFIJ'II/IHaZ CeTun cBSA3N U CUCTEMBbI KOMMYTaLUnun

Pa3nen 1: Teopus pacnpeneneHuss HHGOpMaLUU

Tema Ne3: Pacyer mOJHOAOCTYIHBIX CUCTEM C
0K JaHHUEM
3ansatue Nel4: Pacuer napameTpOB NOJTHOAOCTYIHBIX
(mpakTn4.) cucrem PU ¢ oxxumanuem




Y4yeOHble Bonpochl @

1. Bp10op MmareMaTH4eCKOM MOJEIH PacCyeTa CUCTEM C
OKHIaHUEM

2. OuneHka mapaMeTpoB CUCTEM pacnpeaejaeHust
uHpopManuM (MPAKTUKYM 110 PacyeTy)
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[lpakTkKym no pewieHuio sapad @

1. BbiOOp mMaTemaTuyeckom mMopenu pacyerta
CUCTEM C OXXngaHuem



2-5 oopmyria dpnaHra: @

E, (Z)

P, =1t >0)=—
=5, 1=£(2))



dopmyna byxmaHa:

pt >1)=p(t, >0)ePV7r



Kpussie Kpommennua @
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Bb10op MeToOooOB pacyeTta

@

dakTopbl, onpeaenaroLime
MeTOo[ pacyeTa

METO[L

T TOynkumusal CNOCo0 [ Bup | PACYETA
noTokKa pacnpeneneHns| ©OOCNYXMBAHUA| onyniouenns
BbI30BOB BbI30BOB
BeposiTHocTm { Ol
MpocTerwmit | F(t)=1— ¢ B, - C MonHo- METOO
NOTOK p=1/0t notepsAMm AOCTYNHoOe 3pl'|aH ra
NMpUMUTUBHLIN F(t)=1— e C 1onHO- METO[
MNOTOK p=1/0t noTepsAMM OOCTYMHOE JHrceTa
C
MNpocTenwnn F(t)=1- e Bt, C IlonHo- METOH
NOTOK p=1/1t, oXugaHuem AOCTYynHoOe EyXMaHa
MpocTenwnm ATUT. C MonHo- METOO ——
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[MpakTUKyM no pelwueHuto 3agad

2. OueHKa napameTpoB CUCTeM pacnpepnerieHus
nHdopmaumm (NPaKTUKYM Mo pacyeTy)



[lpakTkKym no pewieHUro 3agayd @

3agada 1:

Onpedenumsb ka4ecmeo obcnyxueaHuss p(t > 1) Ha eemeu
u3 V=12 kaHasnoe npu nocmynrsieHuu Ha2py3ku Z=7,5 3pn u
OmHocumesibHOM epeMeHU oxxudaHusi Q=0,5.

3ajada 2:

Ha c¢maHuyuu umeemcssi V=18 «kaHasnoe, Komophbie
obcnyxuearom Haz2py3ky Z=15 Qpn ¢ kayecmeoM p (t>71) =
0,1. Onpedenumb OonycmumMoe epemMsi OXuOaHusi, ecsiu
CpedHsisl O/lumesibHOCMb 3aHIMUs1 KaHasna paeHa t =5 MUH.



[MpakTUKyM no pelwueHuto 3agad

3agaya 3:

Ha menegoHHOU cmaHUuu ecmb B803MOXXHOCMb
og2paHuyueamb Ha2py3Ky Ha HafnpaesieHue Ccesi3u,
codepxxauwjee V =30 kaHasoe nymem siuwieHust aboHeHmos
npasea ebixoda Ha TC [C. Onpedennumb MaKcUMasibHO
donycmumoe 4ucsio aboHeHmMoe, KOMOPbLIM MOXXHO
npedocmasumb 3mMO rnpaso 4Ymobwbl obecrnedyumb
kKayecmeo obcnyxueaHusi p(t >4 muH)=0.1, ecniu cpedHee
yucse ebizoeoe 6 YHH om oOHoz2o aboHeHma ¢ =1.25 u
cpedHee epeMsi 3aHIMusi KaHana t =4 MuH.




[lpakTkKym no pewieHuio sapad @

3agaya 4.

OOHosnuHelHas1 cucmema C O)XXudaHueMm obcnyxueaem
nocmynarwlyro Ha2py3ky Z = 0,7 psa npu NnoOCMoOsiHHOU
onumensHocmu 3anamus t_= 0,3 c. [lonycmumoe epemsi
o)xudaHusi 8 cucmeme 1 = 0,6 c. Onpedesnnumb 0OOJIIO
8bI30808, nonadarwux Ha o)xxudaHue u O0OJII0 8bI30808,
oxxuldarwwux obcnyxueaHuss ceepx  0OOMycmMuUMO20
epeMeHU OXXUOaHUsI.
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[lpakTkKym no pewieHuio sapad @

3agada 9.

Onpedennumb mpebyemoe Kosiudyecmeo ycmpoliicme
ynpaeneHuss ATC npu Z=0.4 O3pn, ecnu u3eeCMHbI
onumesibHocmb 3aHsmusi YY tc= 20 mc, eepossimHOCMb
o)XxudaHusi obcnyxueaHusi ebizoea P(y > t) = 0,001 u

donycmumoe 8peMsi OXXudaHuUsi Ha4asia obcnyxueaHusi T =
60 mc



a = 0,005...0,8; V=2

a=0,002...0,8: V=1
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3AZJAYA 6

Ynpasnatouwee yctponctso ATC obcnyrxkumsaet NMNB. Bpems
3aHATMA YY paBHO 7., AONYCTMMOE BPEMA OXKUAAHMUA HaYvana
obcnyuBaHma t. Onpeaenmtb 4ONYCTUMYHO HarpysKy Ha
ynpasaatoLLee yCTPOUCTBO, ecnm p'[;_,_: =7 |< p.YucneHHole

3Ha4e€HNA NCXOAHbLIX AaHHbLIX NPeaCTaB/1E€HDbI B Ta6nv1u,e.

f B APWAMHT bl
c,C T , C
0,2 0,4 1 2 3 4 5 6 7 8
0,6 9 10 1 12 13 14 | 15 | 16
0,3 0,45 | 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24
06 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 32
p 0,02 0,03




3A0A4YA 7

HanpasneHune cBs3un, BKo4vatollee 10 KaHanos u
obcnyxuBatoulee nocTynarLine BbI30BbI C NoKasaTterieMm p (tO)K
>5 MWH)=0,1 Nnpwu cpeaHen AnNUTenbHOCTU 3aHATUSA, PaBHOU 2,5
MWH, NepeBOaNTCS Ha obcnyXuBaHune ¢ notepsamn. OnpenennTb
Ka4yeCTBO O0CIyXMBaAHUA NPU COXPaHEHUN NPEXHErNO Yncna
KaHanoB B HanpaBneHunn. Kakme mepbl HE06XoanMOo

npeanpuHATL Ans obecneyveHns TpedyemMoro B CETU AanbHEN
CBA3M KayecTBa 0bCyXuBaHuA ?



